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Wellness tartalommal 

A Wellness-Consulting.at deklarált szemlélete 

 

Rövid összefoglaló 

A Wellness-Consulting.at egyedileg megtervezett, tartalmas wellness- és szaunaélményeket képvisel. Célunk, hogy a wellnesst ne dekorációként, show-
elemként vagy puszta kiegészítő szolgáltatásként értelmezzük, hanem tudatosan kialakított élménytérként, amelyet tartás, minőség, figyelmesség, 
higiénia, jelenlét és valódi hatás jellemez. 

Szállodákat, wellnessrészlegeket, szaunalétesítményeket és üzemeltetőket támogatunk rendezvények, tematikus felöntések, rituá lék, szemináriumok, 
koncepciók, tudásátadás, valamint a mindennapi wellnessüzemeltetés gyakorlati támogatása terén. Nem merev sablonok szerint dolgozunk, hanem 
gyakorlatias és személyre szabott megoldásokat alakítunk ki, amelyek illeszkednek a házhoz, a csapathoz, az adott helyzethez és a vendégekhez. 

Célunk olyan wellnessélmények létrehozása, amelyek nem csupán megtörténnek, hanem elérik az embert, és emlékezetesek maradnak . 

Részletesen 

Mit teszünk, és milyen szellemiséget szeretnénk közvetíteni 

A wellness számunkra több, mint meleg, illat, zene vagy egy szépen feldíszített tér. A wellness ott kezdődik, ahol az emberek  tudatosan érzékelnek, ahol a 
légkör összhangba kerül, és ahol egy hétköznapi tartózkodásból olyan pillanat születik, amely megmarad az emlékezetben. 

Számunkra a minőség nem a dekoratív körítésben mutatkozik meg, hanem abban az őszinte benyomásban, amely a vendégben megmarad. 

Szállodákat, wellnessrészlegeket, szaunalétesítményeket és üzemeltetőket támogatunk abban, hogy ezt a hatást tudatosabban alakítsák ki. Munkánkban 
gyakorlati tapasztalatot, szakmai tudást, kreativitást és finom érzéket kapcsolunk össze az emberek, a terek és a helyzetek iránt. 

Megközelítésünk 

Nem merev minták alapján dolgozunk. Minden vállalkozás, minden wellnessrészleg, minden csapat és minden vendégkör más. Ezért minden helyzetet 
egyedileg vizsgálunk, és olyan megoldásokat dolgozunk ki, amelyek a valós adottságokhoz illeszkednek. 

Számunkra középpontban áll: 
• Minőség, amely érezhetővé válik. 
• Figyelmesség a vendégekkel, a munkatársakkal és a terekkel való bánásmódban. 
• Higiénia, biztonság és megjelenés mint magától értetődő alap. 
• Légkör, amely nem hat mesterségesnek. 
• Élmények, amelyek nem túlterheltek, hanem harmonikusak maradnak. 
• Gyakorlatiasság, amely a mindennapi működésben is megvalósítható. 

Célunk nem a meglévő struktúrák bírálata. Sokkal inkább új nézőpontokat szeretnénk megnyitni, láthatóvá tenni a vakfoltokat, és ott adni impulzusokat, 
ahol a mindennapokban gyakran kevés idő marad: az érzékelésben, a kommunikációban, a folyamatokban, a jelenlétben és a vendégekkel való tudatos 
bánásmódban. 

Mit teszünk konkrétan 

Wellness- és szaunarendezvényeket, tematikus felöntéseket, illatutazásokat, hang- és nyugalmi rituálékat, valamint egyedi élményformátumokat 
tervezünk és kísérünk. A kerettől függően ezek lehetnek nyugodtak, érzékiek, meditatívak, szórakoztatóak vagy tudatosan kontrasztosak. A döntő 
szempont az, hogy az élmény illeszkedjen a házhoz, az évszakhoz, a célcsoporthoz és az adott helyzethez. 

Ezen túl tanfolyamokat, tréningeket és tudásátadást kínálunk. Nem csupán szakmai tudásról van szó, hanem érzékenyítésről is. A munkatársaknak 
tudatosabban kell érzékelniük a folyamatokat, a vendégviselkedést, a higiéniát, a biztonságot, a légkört és saját fellépésüket. Éppen ezek a témák gyakran 
erősebben formálják egy wellnessrészleg minőségét, mint ahogy az első pillantásra látható. 

Szükség esetén operatív támogatást is nyújtunk a folyamatos működésben, például indulási szakaszokban, újranyitásoknál, meglévő csapatok 
tehermentesítésére vagy időben korlátozott kapacitáshiány esetén. A szolgáltatás tudatosan gyakorlatias, és nem marad puszta elmélet. 

Mit szeretnénk közvetíteni 

Azt szeretnénk közvetíteni, hogy a wellness nem tetszőleges. Egy jó wellnessrészleg nem csupán felszerelésből, hőmérsékletből  és programtáblákból él. 
Tartásból, tisztaságból, figyelemből, egyértelműségből és olyan emberekből él, akik értik, mit tesznek. 

Egy harmonikus felöntés, egy csendes rituálé, egy jól vezetett wellnessnap vagy egy különleges rendezvény nem véletlenül jön létre. Előkészítést, érzéket, 
szakmaiságot és azt a képességet igényli, hogy rá tudjunk hangolódni a vendégekre és a helyzetre. 

Számunkra nem a mindenáron való tökéletességről van szó. A valódiságról van szó. Egy pillanatról, amely nem hat mesterkéltnek. Olyan minőségről, 
amelyet nem kell hangosan magyarázni, mert érezhető. 

A mi szellemiségünk 

A szellemiség, amelyet közvetíteni szeretnénk, földközeli, őszinte és figyelmes. 

• Hiszünk a tartalmas wellnessben. 
• Hiszünk azokban az élményekben, amelyeket nemcsak fogyasztanak, hanem át is élnek. 
• Hiszünk a minőségben felesleges sallang nélkül. 
• Hiszünk a világos szabályokban, de nem a merev túlszabályozásban. 
• Hiszünk a figyelmességben, de nem az üres szólamokban. 
• Hiszünk a szakmaiságban, de az intuícióban is. 
• Hiszünk abban, hogy gyakran az apró részletek jelentik a legnagyobb különbséget. 



Wellness-Consulting.at 

wellness-consulting.at | kontakt@wellness-consulting.at | +43 680 1400600 

Munkánk a tapasztalat, a képzés, a megfigyelés és a szenvedély összekapcsolásából él. A projekt mögött álló személyes útvonalat a technika, a 
minőségbiztosítás, a wellness-tapasztalat, az ÖNORM S 1150, a fürdőüzemeltetés, a szaunatémák és az a törekvés formálta, hogy az osztrák 
wellnesspiacot minőségben, komolyságban és kulturális regionalitásban erősítsük. 

Kiknek szólunk 

Olyan vállalkozások számára vagyunk jelen, amelyek tovább szeretnék fejleszteni wellnessrészlegüket. Olyan házak számára, amelyek vendégeiknek 
többet szeretnének nyújtani a standard programnál. Olyan csapatok számára, amelyeknek új impulzusokra van szükségük. Olyan üzemeltetők számára, 
akik tudják, hogy a légkör, a folyamatok és a fellépés lényegesen befolyásolják egy ajánlat megítélését. 

Emellett azoknak is támogatást nyújtunk, akiknek célzott segítségre van szükségük: egy tematikus est, egy különleges rendezvény, egy rövid távú 
helyettesítés, egy betanítás, egy ötletelési folyamat vagy a mindennapi működés gyakorlati kísérése során.  

A hozzáállásunk egy mondatban 

Tartalmas, egyedi, figyelmes és gyakorlatias wellnessélményeket hozunk létre azzal a céllal, hogy olyan pillanatok szülessenek, amelyek nemcsak 
megtörténnek, hanem valóban elérik az embert. 
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